

«Дружба и братство — лучшие богатства»: в Политехе состоялся юбилейный Фестиваль дружбы



В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого успешно прошёл масштабный Международный молодёжный фестиваль дружбы. Мероприятие, посвящённое 80-летию Победы и 10-летию Центра волонтерских проектов «Гармония», традиционно объединило сотни студентов из разных стран, став яркой демонстрацией межкультурного диалога.

Высшая инженерно-экономическая школа Института промышленного менеджмента, экономики и торговли СПбПУ приняла в нём самое активное участие. Приглашённым выпускником Центра волонтерских проектов «Гармония» стал ассистент ВИЭШ Никита БЛАГОЙ. Он поделился своими впечатлениями и подчеркнул ценность события для всего университетского сообщества:

«Фестиваль дружбы — это уникальное мероприятие, направленное на общее сплочение всех людей нашей необъятной страны и за её пределами. Центр волонтёрских проектов был первым моим официальным местом работы, что позволило мне развить важные гибкие и жёсткие навыки и впоследствии приносить пользу студентам в рамках преподавания и работы в Высшей инженерно-экономической школе. И вот спустя годы я вновь на фестивале дружбы, уже будучи ассистентом, и наслаждаюсь прекрасными студенческими временами. Наша высшая школа всегда поддерживает подобные проекты и видит в них силу и развитие нашей любимой России», — отметил Никита Благой.



В фестивале также приняли участие гости из Египта, в том числе студент 2 курса профиля «Мировая экономика и международные экономические отношения» Юссеф Басем Хасан Абдельсамие Мохамед. Руководителем этого профиля в ВИЭШ является доцент, к.э.н. Татьяна Васильевна МОКЕЕВА. Участие иностранных студентов из ВИЭШ подчеркивает международную направленность школы и её вклад в укрепление академических и культурных связей.

На фото 2 — Юссеф Басем с заместителем директора Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Максимом

Ивановым.



Завершился фестиваль по-настоящему душевным и объединяющим финалом. Под аплодисменты зала солисты вокальной студии «ПолиВокс», в числе которых была студентка 4 курса ВИЭШ Анастасия Кораблева, исполнили гимн политехников — песню «Политехники — мы!». Автором слов и музыки к ней выступила студентка Гуманитарного института СПбПУ, руководитель авторского клуба «ПолиНова». Кульминацией вечера стал момент, когда на сцену для совместного исполнения юбилейного гимна

поднялись все организаторы фестиваля во главе с Центром волонтерских проектов «Гармония», что символично объединило создателей и участников праздника в одном финальном аккорде дружбы и сплочённости.



Фестиваль собрал более 500 участников. Гости смогли познакомиться с 40 тематическими стендаами, мастер-классами, ярким этнодефиле с участием представителей 19 стран и регионов России, а также насладиться насыщенной концертной программой. Мероприятие стало важным шагом к созданию общего будущего, основанного на взаимопонимании и уважении, подтвердив, что дружба и братство — истинные богатства многонационального сообщества Политеха.